
Тест по русскому языку 
в 6 классе по теме 

«Глагол как часть речи»
II вариант



1.Какой из перечисленных 
морфологических признаков 
глагола является 
непостоянным?

   A) возвратность                                                   
   B) время
   C) переходность
   D) спряжение



2. Найдите глагол в 
неопределённой форме:
   

  A) приветствую
  B) рокочешь
  C) опечалиться
  D) расстраиваешься



3. Найдите слово без ь (мягкого 
знака):   

   A) береч… (природу)

  B) занимат..ся (спортом)

  C) интересуют…ся (техникой)

  D) трудиш…ся (усердно)



 4.Найдите глагол на -еть:

   

     A) стро…ть
B) се…ть

      C) кашл…ть
    D) вид…ть



 5.Найдите глагол с гласной И в 
окончании:

   

   A) обид…т
  B) се…шь
  C) жале…те
  D) стел…м



6. Найдите глагол 2 спряжения:

   

  A) брить
  B) клеить
  C) полоть
  D) примерять



    7. Укажите глагол, в котором 
нет чередующейся гласной в 
корне слова:

    A) замереть (от восторга)
   B) замирать (от ужаса)
   C) примерять (платье)
   D) замер (от неожиданности)



8. Найдите глагол 
несовершенного вида:

   

  A) расстраиваться
  B) приготовьте
  C) отправится
  D) встретим



      9. Найдите непереходный 
глагол:

    A) зажигать
   B) построили
   C) развивают
   D) соберутся



10. Найдите глагол 
сослагательного (условного) 
наклонения:
   

   A) занималась
  B) тренировался бы
  C) прочитайте
  D) вспомнят



11. Найдите разноспрягаемый 
глагол:

   

  A) загореть
  B) сердиться
  C) хотеть
  D) спать



12. В каком примере есть 
грамматическая ошибка?

  

  A) стерёт с доски
  B) поезжай домой
  C) положи в портфель
  D) ляг правильно



13. В каком варианте ответа НЕ 
с глаголом пишется слитно?

   

    A) (не)расписались 

   B) (не)собираешься
   C) (не)был
   D) (не)доумевать


